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MĚSTO HOSTINNÉ HOSPODAŘÍ ZODPOVĚDNĚ
Na  jednání zastupitelstva města počátkem 

ledna byl schválen rozpočet města Hostinné 

na rok 2018 a současně s ním i střednědobý 

výhled hospodaření na roky 2019–2022. Loň-

ský rok, stejně jako ten letošní i nadcházejí-

cí lze hodnotit jako období velkých investic 

do rozvoje majetku města. Abychom k tako-

vým krokům mohli zodpovědně přistoupit, 

bylo potřeba se na ně řádně finančně připra-

vit. A to jednak dobrým hospodařením v mi-

nulosti a jednak čerpáním výhodného úvěru.

Hospodaření města od roku 2014 ukazuje ná-

sledující tabulka:

 
Zaplacené

úroky

Nesplacené

úvěry

Stav účtů

na konci roku
Rozdíl

2014 742 556 Kč 28 740 934 Kč 20 723 902 Kč - 8 017 032 Kč 

2015 647 258 Kč 23 740 926 Kč 25 758 005 Kč 2 017 079 Kč 

2016 211 161 Kč 18 949 254 Kč 37 306 757 Kč 18 357 503 Kč 

2017 37 645 Kč 15 199 251 Kč 22 570 888 Kč 7 371 637 Kč 

Na  konci roku 2014 mělo město Hostinné 

na svých účtech cca 21 milionů Kč a nespla-

cené úvěry dosahovaly celkové výše cca 29 mi-

lionů Kč, rozdíl byl tedy minus 8 milionů Kč.

Úroky z  úvěrů zaplacené v  roce 2014 činily 

cca 750 000 Kč.

V roce 2015 byl již rozdíl nesplacených úvě-

rů cca 24 milionů Kč a  peněžního zůstatku 

na konci roku cca 26 milionů Kč kladný, a to 

ve výši 2 000 000 Kč. Zaplacené úroky činily 

cca 650 000Kč. 

V roce 2016 město Hostinné využilo nízkých 

úrokových sazeb na  bankovním trhu a  díky 

výhodné nabídce České spořitelny a.s. moh-

lo dva stávající úvěry sloučit do jednoho, re-

financovat je a  výrazně snížit roční úrokové 

platby. Ještě lepšího výsledku bylo dosaženo 

v tomto roce, kdy se výši úvěrů podařilo sní-

žit na  cca 19 milionů Kč oproti cca 37 mi-

lionům Kč na účtech s výslednými více než 

18 miliony Kč do  plusu a  úroky sníženými 

na 210 000 Kč.

V  loňském roce 2017 se naplno projevilo 

snížení úrokové sazby, kdy úrok byl sedm-

náctkrát nižší než v předchozích letech, pou-

hých 38 000 Kč. A i při zvýšených investicích 

vynaložených na  revitalizaci sídliště, rozší-

ření parkoviště a opravu komunikace v ulici 

Nemocniční, rekonstrukci budovy poliklini-

ky a  splátkách půjčky zůstal na  konci roku 

účet města v  kladných číslech. Nesplacené 

úvěry činily cca 15 milionů Kč a na účtech 

bylo volných 22,5 milionu Kč. Výsledkem je 

kladných více než 7 milionů Kč.

Jak vyplývá z  předchozího přehledu, měs-

to Hostinné je schopno bez problémů roč-

ně splácet 5 milionů Kč, a  ještě financovat

větší investiční akce. Naší snahou je ne-

jen v  letošním roce, ale i  v  dalších letech 

pokračovat v  započatých projektech, kte-

rými jsou na  pět etap rozdělená revitali-

zace sídliště a  samozřejmě rekonstrukce

městského koupaliště. Velký důraz budeme 

klást též na získávání dotací. 

A na co budou vynaloženy prostředky z roz-

počtu města v roce 2018? Více než 20 milio-

nů Kč bude prostavěno na  sídlišti. Včasným 

výběrovým řízením byla vysoutěžena cena 

o  pětinu nižší, než bylo plánováno. Úpravy 

sídlištní zeleně včetně tříleté údržby vyjdou 

na necelé 4 miliony Kč. Potěšující zprávou je, 

že město Hostinné na ně získalo dotaci ve výši 

60 % uznatelných nákladů ze Státního fondu 

životního prostředí. Na  zahájení stavebních 

prací na  koupaliště je pro letošní rok v  roz-

počtu počítáno s 21 miliony Kč. Významnými 

položkami rozpočtu jsou dále rekonstrukce 

volných bytů na náměstí a výměna vodovod-

ního řadu v ulici J. A. Komenského. Z velké 

části bude z dotací hrazena realizace místní-

ho varovného systému stejně jako projektové 

dokumentace a výkupy pozemků pro výstav-

bu cyklostezky směrem na Klášter-

skou Lhotu a Chotěvice. Pokračo-

vat se bude i v drobných opravách 

chodníků a místních komunikací.

Pevně věřím, že rok 2018 bude pro 

město Hostinné po stavební strán-

ce rokem úspěšným a všechny in-

vestiční akce se podaří úspěšně do-

vést až do konce. Pro jejich řádnou 

přípravu jsme udělali maximum. 

Vaše starostka Dagmar Sahánková

NOVÉ
AUTOBUSOVÉ SPOJE 

V POZDNĚ VEČERNÍCH 
HODINÁCH

SMĚR HOSTINNÉ – 
TRUTNOV A ZPĚT

Vzhledem k nedostatečným dří-

vějším spojům především pro 

pracující spoluobčany, kteří se 

potřebovali dostat z  odpoled-

ních směn nebo na noční směny 

do Trutnova a zpět, byla zřízena 

nová autobusová spojení. 

Nově z  Hostinného vyjíž-

dí autobus ve  21:00 hod. 

(ve  všední dny) a  v  22:58 

hod. (o  sobotách). Zpáteční 

směr z  Trutnova byl zaveden 

na  22:25 hod. (ve  všední dny 

a také o sobotách).

Věříme, že jde o příjemný krok, 

který usnadní problematiku 

cestování za  prací do  našeho 

okolí.

Město Hostinné, red. 
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500 LET NÁMĚSTÍ V HOSTINNÉM
Na náměstí v Hostinném se lidé scházejí již 500 let. Minimálně. První pí-

semná zmínka pochází z roku 1518, což je pádný důvod si takové výročí 

připomenout. Svazek obcí Horní Labe, který má tu čest sídlit v historické 

budově radnice, proto připravuje na čtvrtek 22. února krátký happening.

Ze svíček vytvoříme velkou číslici 500, zapálíme je a zpřístupníme věž 

radnice. Každý účastník tak bude mít možnost prohlédnout si společné 

dílo z výšky, stejně jako večerní náměstí. Bez pomoci veřejnosti se to ale 

neobejde. Proto uvítáme každého příchozího, který přinese alespoň jed-

nu svíčku a  pomůže vytvořit co největší číslice, odpovídající historické 

velikosti výročí.

Pokud se nemůžete akce zúčastnit, a rádi byste ji podpořili, stačí při-

nést svíčky do informačního centra, a my ji za vás na akci rozsvítíme.

Aleš Vaníček, manažer Svazek obcí Horní Labe

OPOZICE UMÍ I POCHVÁLIT
Bez ohledu na  další vývoj se jedno rozhod-

nutí města Hostinné ve  volebním období

2014–2018 určitě zapíše mezi významná. 

Na  mimořádně svolaném jednání zastupite-

lů města se projednávala podpora zachování 

Gymnázia a  SOŠ v  Hostinném. Po  debatě 

bylo akceptováno dohodnuté řešení mezi 

městy Hostinné a Vrchlabí o spojení gymná-
zií v Hostinném a Vrchlabí do jednoho silné-
ho subjektu pod hlavičkou Krkonošské gym-
názium a SOŠ. Je veliká odvaha vydat se touto 
cestou. Přesto to pro region může být rozhod-
nutí perspektivní. Pro pedagogy to zname-
ná vnitřní konkurenci, důvod k  odbornému 
růstu a stabilitu školy. Studentům a rodičům 
to dává novou šanci si uvědomit svoji odpo-

vědnost při rozhodování o  kvalitě vzdělání. 

Vlastní spojení škol není samo o sobě žádnou 

zárukou lepšího stavu. Je to příležitost, kterou 

lze využít i promarnit. Skončila doba ochrany 

institucí. Posiluje se zodpovědnost ve vztahu 

rodič, student a učitel.

Karel Klíma

zastupitel města

SEN OBČANŮ MĚSTA BUDE NAPLNĚN
Sportovně-rekreační areál Hostinné, ten-

to krycí název pro koupaliště s občerstvo-

vacím kioskem větším než hlavní bazén, 

bude zhmotněn. Sen občanů v Hostinném 

bude splněn za  49 milionů. Připomenu 

něco málo z historie přípravy nového kou-

paliště. Rozhodnutí přijalo zastupitelstvo 

města ve  volebním období 2006–10, kdy 

bylo připraveno projekční řešení klasic-

kého koupaliště. Realizace byla vázána 

na  dostupnost dotačních nebo vlastních 

finančních zdrojů města. Celková cena 

s  úpravnou vody byla 33 mil. Kč. Řešení 

koupacího monobloku umožňovalo pří-

padné dobudování zastřešení bazénu. Zá-

sadní obrat nastal po volbách v roce 2011, 

kdy skupina zastupitelů vznesla požada-

vek, aby koupaliště v Hostinném bylo rea-

lizováno jako levnější biotop. Bylo to pře-

kvapivé, protože tito zastupitelé se podíleli 

na rozhodování o předchozím řešení, které 

je s  biotopem neslučitelné. Zastupitelstvo 

tedy rozhodlo o  přerušení práce na  kla-

sickém bazénu a  uložilo prověřit mož-

nosti řešit koupaliště jako levnější biotop. 

Výsledkem byla podrobná zpráva, která 

tuto možnost nevylučovala, ale upozornila 

na rozdíly obou technologií a jiný charak-

ter koupaliště. Za  řešení koupaliště jako 

biotopu se pak nepostavili ani jeho navr-

hovatelé. Obecní rozpočty v  těchto letech 

zaznamenaly významný úbytek či stagnaci 

vlastních příjmů a v Hostinném již probí-

hala realizace spolufinancovaného velkého 

projektu kanalizace a komunikace Podháj, 
kanalizace Dobrá mysl, doplněná kana-
lizací V  Lipkách. Dokončovala se rekon-
strukce školky, Františkánského kláštera 
a budovy školy. O pořadí prací však s ko-
nečnou platností rozhodla povodeň v roce 
2013. Koupaliště se tak opět stalo volebním 
hitem a vítězná koalice začala jeho přípra-
vu podle své představy znovu od začátku. 
V prosinci 2017 byl návrh projektu koupa-
liště na  dvou stránkách formátu školního 
sešitu předložen zastupitelům k  odsou-
hlasení. Po 8 letech se tak příprava znovu 
přiblížila k  bodu, kde byla v  roce 2010. 
Cena 49 mil. Kč bez dotační podpory je 

natolik významná pro rozpočet města, že 

opoziční zastupitelé žádali alespoň infor-

mace v  úrovni investičního záměru, když 

nebyl podrobnější rozpočet, pravomocné 

stavební povolení ani územní rozhodnutí. 

Část zastupitelů se proto hlasování zdrže-

la a  nebylo přijato usnesení. Rozhořčený 

člen městské rady následně označil opozici 

za lenochy. Nějak nepochopil, že na jedná-

ní chyběli jeho koaliční kolegové a opozič-

ní byli přítomni. Na lednovém, mimořád-

ně svolaném zastupitelstvu města již bylo 

správných 13 zastupitelů, a  tak byl inves-

tiční záměr přijat. Kdy bude dokumentace 

k zadání díla, nebylo z materiálů zřejmé. 

Karel Klíma, zastupitel města

LEDNOVÉ JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA
Hned zkraje ledna proběhlo jednání zastupitelstva města Hostinné, na  kterém byly 

schváleny tři důležité body. Jako první byl odsouhlasen záměr vybudovat koupaliště 

v Hostinném v celkových nákladech cca 49 milionů Kč. Projekční práce běží, přičemž 

důraz je kladen na takové zpracování, aby náklady na budoucí provoz areálu koupaliště 

byly co nejnižší. Samotná rekonstrukce začne již v letošním roce s plánovaným termí-

nem dokončení v roce 2019. 

Další dva projednávané body se týkaly rozpočtu na rok 2018 a střednědobého výhledu 

hospodaření na roky 2019–2023. Rozpočet města Hostinné na rok 2018 byl schválen 

jako schodkový: příjmy celkem 105 351 409 Kč a výdaje celkem 154 748 254 Kč. Scho-

dek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2017 a přijatým investičním úvěrem.

Průběh jednání zastupitelstva byl hladký a  konstruktivní. Zvláště bych chtěla ocenit 

přístup těch zastupitelů, kteří si našli čas a před jednáním zastupitelstva se přišli na po-

drobnosti rozpočtu a projektu koupaliště podrobněji informovat. Jednalo se o konstruk-

tivní setkání, která jistě přinesla pozitiva oběma zúčastněným stranám.

Dagmar Sahánková, starostka města
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 
V sobotu 6. ledna 2018 vyšly opět do ulic 

Hostinného a  okolních obcí skupinky 

tří králů, aby potěšily obyvatele koledou 

a vybraly do pokladniček dary pro místní 

pečovatelskou službu, střediska Oblast-

ní charity Červený Kostelec. Počasí nám 

letos přálo. Sbírky se zúčastnilo 33 sku-

pinek. V samotném Hostinném putovalo 

městem 16 skupinek koledníků a vykole-

dovalo se o 2.967 Kč více než vloni, přes-

tože bylo o dvě skupinky méně.

Město/Obec
Počet

skupinek
Vybraná

částka

Hostinné 16 69.484 Kč

Rudník 7 30.162 Kč

Čermná 2 10.640 Kč

Horní Olešnice 3 9.961 Kč

Dolní Kalná 5 11.893 Kč

Celkem 132.140 Kč

Vybrané finanční prostředky vždy pomá-

hají největší částí na místní úrovni (65 %), 

částí na  úrovni regionální (Královéhra-

decké diecéze) a  také na  celostátní pro-

jekty Charity ČR a  humanitární pomoci 

a rozvojové spolupráci.

V loňském roce byl výtěžek z největší části 

použit na  obnovu vozového parku. Dále 

byly peníze využity na  drobné vybavení 

jako např. jídlonosiče pro klienty, nákup 

zimních pneumatik apod. O použití letoš-

ního výtěžku vás budeme opět informovat.

Všem dárcům patří veliké poděkování 

nejen za jejich štědrost v podobě příspěvku 

do kasičky, ale i za drobné pamlsky či ovo-

ce pro koledníky. Je radost dívat se na roz-

zářené obličeje dětí při rozdělování koledy.

Poděkování patří také všem vedoucím 

skupinek i dětem za jejich obětavost a vě-

novaný čas, dobrovolníkům, místním 

skautům, rodičům dětí a  v  neposlední 

řadě i  pečovatelkám, které celou sbírku 

zajišťují po organizační stránce.

Dovoluji si Vám popřát vše dobré

v roce 2018.

Jana Špeldová

Oblastní charita

Červený Kostelec 

www.ochck.cz

Více o Tříkrálové sbírce

na www.trikralovasbirka.cz

nebo na facebooku „Tříkrálová sbírka“.

STAR-MONT Pardubice, s.r.o.

kpt. Bartoše 409, 530 09 Pardubice

www.star-mont.cz

ZMĚNA ÚŘEDNÍCH HODIN
KANCELÁŘE KABELOVÉ TV

Jelikož v  minulém roce došlo k  velkému snížení návštěv 

kanceláře ze strany uživatelů, měníme tímto otvírací dobu. 

Kancelář bude otevřena pouze každé první pondělí v měsíci

od 14 do 16 hodin.

Zároveň Vás informujeme, že z  technických důvodů bude 

v únoru kancelář otevřena 12. 2. 2018 místo 5. 2. 2018. V břez-

nu už to bude opět první pondělí, tedy 5. 3. 2018.

Radek Korynta, provozovatel KT

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, popř. zákonných zástupců.

ŽIVOTNÍ JUBILEUM V MĚSÍCI ÚNORU OSLAVÍ
Marie Fejfarová

VZPOMÍNKA
Dne 20. února vzpomeneme na 13. smutné 

výročí úmrtí našeho tatínka, dědečka a pradě-

dečka pana Vratislava Hejného z Hostinného. 

Kdo jste ho znali a měli rádi, věnujte mu s námi 

tichou vzpomínku.

S láskou vzpomínají dcera s rodinou

a synové Vratislav a Václav s rodinami.

INFORMACE O USNESENÍCH ZE 104. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 10. 1. 2018
·   1627/104/RM/2018 - Schválení programu 104. schůze rady města
·   1628/104/RM/2018 - RM Hostinné bere na vědomí kroniku města Hostinné za rok 2016.
·   1629/104/RM/2018 - RM Hostinné bere na vědomí Strategii rozvoje Základní školy 

Karla Klíče Hostinné na období 2017-2022.
·   1630/104/RM/2018 - RM Hostinné zamítá žádost o poskytnutí daru organizaci Čes-

ký rybářský svaz, z. s., MO Havlovice, Havlovice E45, 542 32 Havlovice, IČO 13586190, 
z důvodu omezených finančních prostředků města na veřejnou podporu a vzhledem 
k nesouladu s čl. 1 odst. 2 směrnice RM č. 1/2016 o zásadách pro poskytování finanční 
podpory z rozpočtu města Hostinné.

·   1631/104/RM/2018 - RM Hostinné zamítá žádost o  poskytnutí daru organizaci 
Nadační fond FOLIVORA Ústní nad Labem z  důvodu omezených finančních pro-
středků města na veřejnou podporu a vzhledem k nesouladu s čl. 1 odst. 2 směrnice
RM č. 1/2016 o zásadách pro poskytování finanční podpory z rozpočtu města Hostinné.

·   1632/104/RM/2018 - RM Hostinné zamítá žádost o  poskytnutí daru organizaci
IV-Nakladatelství, s. r. o., Koněvova 2660/141, Praha 3, z pověření IPA, pobočka Plzeň, 
Boettingerova 2716/18a, Plzeň, o  finanční prostředky  na  podporu projektu Meziná-
rodní policejní asociace „Bezpečně na  silnici“ z  důvodu omezených finančních pro-
středků města na veřejnou podporu a vzhledem k nesouladu s čl. 1 odst. 2 směrnice
RM č. 1/2016 o zásadách pro poskytování finanční podpory z rozpočtu města Hostinné.

·   1633/104/RM/2018 - RM Hostinné schvaluje uzavření splátkového kalendáře 
na dluh z nájmu - L. P.

·   1634/104/RM/2018 - RM Hostinné schvaluje uzavření splátkového kalendáře na dluh 
z nájmu bytu v Hostinném. - E. B. RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 7 k nájem-
ní smlouvě na byt v Hostinném, na dobu určitou s platností od 1. 1. 2018 do 31. 3. 2018.

·   1635/104/RM/2018 - RM Hostinné vyhovuje žádosti obyvatelů domů čp. 555

a čp. 327 v ul. Závodí o zajištění opravy cesty na pozemku p. č. 834/1 v k. ú. Hostinné 

v  úseku mezi ploty zahrádkářské kolonie; v  úseku od  konce oplocení zahrádkářské 

kolonie k čp. 555 a 327 bude zachováno dosavadní zatravnění vyjeté cesty. RM Hos-

tinné ukládá Odboru investic a majetku města zajistit vyspravení cesty na pozemku

p.  č. 834/1 v  k. ú. Hostinné vibrovaným štěrkem, a  to v  místě zpevněného podloží 

v úseku mezi ploty zahrádkářské kolonie.

·   1636/104/RM/2018 - RM Hostinné nesouhlasí s prodloužením veřejného osvětlení 

v lokalitě „Kudrnáč“ z důvodu, že se jedná o příměstskou část se zahrádkářskou ko-

lonií a není žádoucí prodlužovat veřejné osvětlení a přispívat ke světelnému smogu.

RM Hostinné ukládá Odboru investic a majetku města zajistit vyspravení cesty na po-

zemku p. č. 834/1 v k. ú. Hostinné vibrovaným štěrkem, a to v místě zpevněného pod-

loží v úseku mezi ploty zahrádkářské kolonie. RM Hostinné odkazuje ve věci umístě-

ní retardérů na své usnesení č. 1379/88/RM/2017.

·   1637/104/RM/2018 - RM Hostinné schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o za-

jištění zpětného odběru elektrozařízení se společností Elektrowin, a. s., Michelská 

300/60, 140 00 Praha, IČO: 27257843.

·   1638/104/RM/2018 - RM Hostinné schvaluje dodatek č. 13 k nájemní smlouvě č. 35 

ze dne 7. 12. 1998 uzavřené s Martinem Vicencem, s místem podnikání Arnultovice 

95, IČO 46513159, spočívající ve změně formy úhrady služeb spojených s užíváním ze 

zálohové na paušální.

·   1639/104/RM/2018 - RM Hostinné schvaluje zveřejnění záměru města změnit ná-

jemní smlouvu č. 089/3613, e. č. 196/2016 - pronájem nebytového prostoru v III. NP 

vpravo v budově čp. 442 náležející pozemku p. č. st. 539 v k. ú. a obci Hostinné (velká 

poliklinika) spočívající ve změně osoby nájemce.

·   1640/104/RM/2018 - RM Hostinné schvaluje za dodavatele podlimitní veřejné zakázky 



4 ZPRAVODA J  MĚSTA HOST INNÉ

ZPRÁVY Z  MĚSTA /  KOM ISE  /  ZDRAVOTN ICT V Í  /  ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I

INFORMACE O USNESENÍCH Z 22. ZASEDÁNÍ ZM HOSTINNÉ,
KONANÉHO DNE 8. 1. 2018
·   364/22/ZM/2018 - Schválení programu 22. zasedání Zastupitelstva města Hostinné

·   365/22/ZM/2018 - ZM Hostinné volí ověřovateli zápisu Petra Plecháče a  Richarda 

Stavrovského.

·   366/22/ZM/2018 - ZM Hostinné volí za členy návrhové komise Radomíru Nosskovou 

a Marii Valešovou.

·   367/22/ZM/2018 - ZM Hostinné bere na  vědomí pořízení zápisu z  21. zasedání

ZM (které se konalo dne 11. 12. 2017) dne 19. 12. 2017 a považuje jej za schválený.

·   368/22/ZM/2018 - ZM Hostinné schvaluje investiční  záměr „Rekonstrukce sportov-

ně rekreačního areálu Hostinné“ v předpokládaném nákladu cca 49 mil. Kč. 

·   369/22/ZM/2018 - ZM Hostinné schvaluje rozpočet města Hostinné na  rok 2018 

jako schodkový v členění dle tříd ve výši příjmů celkem 105.351.409 Kč a výdajů cel-

kem 154.748.254 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2017 a přijatým 

investičním úvěrem.

·   370/22/ZM/2018 - ZM Hostinné schvaluje střednědobý výhled rozpočtu města Hos-

tinné na léta 2019-2023.

Příští zasedání Zastupitelstva města Hostinné se bude konat 5. 2. 2018 od 18:00 hod. 

ve velké zasedací místnosti na MÚ.

„Revitalizace zeleně 1. a 2. etapa - sídliště v Hostinném“ společnost OK GARDEN, s. r. o.,

Sládkovičova 1233/21, 142  00 Praha 4, IČO: 27571297. RM Hostinné schvaluje 

uzavření smlouvy o dílo na služby „Revitalizace zeleně 1. a 2. etapa - sídliště v Hos-

tinném“ se společností OK GARDEN, s. r. o., Sládkovičova 1233/21, 142 00 Praha 4,

IČO: 27571297, za cenu 3.272.016,37 Kč bez DPH.

·   1641/104/RM/2018 - RM Hostinné schvaluje za dodavatele veřejné zakázky malého 

rozsahu „Stavební úpravy části domu čp. 61, Hostinné“ společnost STAVANT CZ, s. r. o.,

Horní brána 6, 543  71 Hostinné, IČO: 27486737, DIČ: CZ27486737. RM Hostinné 

schvaluje uzavření smlouvy o  dílo na  realizaci stavebních prací „Stavební úpravy

části domu čp. 61, Hostinné“ se společností STAVANT CZ, s. r. o., Horní brána 6,

543  71 Hostinné, IČO: 27486737, DIČ: CZ27486737, za  nabídnutou cenu 

1.014.597,00 Kč bez DPH.

·   1642/104/RM/2018 - RM Hostinné schvaluje za  dodavatele veřejné zakázky ma-

lého rozsahu „Rekonstrukce bytu Náměstí 71, Hostinné“ podnikající fyickou osobu

IPP - Ing.  Petr Pelouch, Rokitanského 74, 500  02 Hradec Králové, IČO: 40769518,

DIČ: CZ6302160843. RM Hostinné schvaluje uzavření smlouvy o  dílo na  realiza-

ci stavebních prací „Rekonstrukce bytu Náměstí 71, Hostinné“ Ing.  Petrem Pelou-

chem, Rokitanského 74, 500 02 Hradec Králové, IČO: 40769518, DIČ: CZ6302160843,

za nabídnutou cenu 649.870,58 Kč bez DPH.

HOSTINNÉ SLAVÍ DVĚ VÝZNAMNÁ VÝROČÍ
V letošním roce si naše město připomene 

dvě významná výročí. Prvním jubileem 

bude 100 let od vzniku samostatného 

Československa. Tuto událost bychom 

rádi oslavili několika akcemi. Františ-

kánský klášter se v  průběhu roku zapojí 

vzpomínkou připomínající vznik Česko-

slovenské republiky a osobnost našeho 

prvního prezidenta Tomáše G. Masaryka. 

Bude slavnostně vysazena tzv. lípa svobo-

dy v parku Smíření. O přesném datu ko-

nání akce budete včas informováni mimo 

jiné i na stránkách Zpravodaje. V  druhé 

polovině roku se můžete těšit na slavnost-

ní koncert.  

Druhé výročí je významné především pro 

naše město. Letos je tomu totiž rovných 

pět století, dělících nás od nejstarší pí-

semné zmínky o náměstí v  Hostinném. 

První vlaštovkou bude akce, která se 

uskuteční již 22. února, kde jinde než na 

náměstí. Ze svíček vytvoříme velkou čís-

lici 500 a zpřístupníme věž radnice. Bližší 

informace se dočtete na stránkách toho-

to Zpravodaje. Další událost, kterou se 

pokusíme oživit veřejný prostor náměstí, 

ponese název Otevřené náměstí. Spolu-

prací místních škol a zájmových organi-

zací vzniká program složený z hudebních 

vystoupení žáků zdejší ZUŠ (v rámci celo-

republikové akce ZUŠ Open), výtvarného 

tvoření, vyjadřujícího vztah dětí a studen-

tů k  Hostinnému a náměstí. Chybět ne-

budou ani sportovní aktivity. To vše se na 

našem historickém náměstí uskuteční dne 

24. května 2018. Oslavme tedy společně 

tato významná výročí!

Za kulturní komisi města Hostinné

Matěj Hanč

LYŽAŘSKÝ A SNOWBOARDOVÝ VÝCVIK ZŠ HOSTINNÉ 2018
Od 8. 1. do 12. 1. 2018 proběhl lyžařský a snowboardový výcvik pro 

žáky ZŠ Karla Klíče Hostinné. Výcvik pořádala lyžařská škola Ski-

Lenka p. Barešové na Kněžickém vrchu, skiareál Kebrlák u Vrchlabí. 

Letos se výcviku účastnilo rekordních 81 dětí, převážně z 1.– 5. tříd. 

Odjezd autobusu s lyžaři a snowboarďáky byl každý den v 12.50, ná-

vrat po  16.00 hod. ZŠ vyšla účastníkům výcviku vstříc (informace 

na webu a v elektronických ŽK, zkrácené rozvrhy a odvody dětí ze 

tříd, týden bez domácích úkolů, šatna vyhrazená pouze pro lyžaře, 

posílené dohledy ve vestibulu školy, odpoledne otevřená škola, ves-

tibul a šatny od 15.45 do odchodu posledního lyžaře). Poslední den 

výcviku v  pátek 12. 1. se konaly tradiční lyžařské závody. Přišlo se 

na ně podívat hodně rodičů a rodinných příslušníků i kamarádů na-

šich žáků. Gratulujeme všem, kteří v ne příliš ideálních podmínkách 

lyžák absolvovali, letos bez úrazů. Fotky najdete na www.zskkho.cz

a http://hartanet.rajce.idnes.cz/Lyzarska_skola_SkiLenka_Vrchlabi/. 

Za rok na lyžáku na viděnou. Skol!

Zapsal Jaroslav Sogel, ředitel, nafotil Zdeněk Kubík, zástupce ředitele

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

10. a 11. 2. K2 Dent s.r.o. zubní ordinace, čp. 330, Rudník 499 440 494

17. a 18. 2. MUDr. Zdena Tvrdoňová ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565

24. a 25. 2. H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135
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JAK ZAŘÍDIT, ABY DĚTI MILOVALY SPORT…
Počítačové generaci našich potomků zou-

fale schází pohyb. Přitom je pro děti při-

rozenou potřebou a  zdravé dítě je aktiv-

ní. Dítě, které se odmalička rádo a  často 

hýbe, má výhodu oproti svým pasivním 

vrstevníkům i  z  hlediska rozumového 

vývoje. Má mnohem více podnětů, a zís-

kává tak spoustu nových informací nejen 

o světě kolem sebe, ale i o svém těle, které 

je odolnější vůči různým nemocem.

Již druhým rokem na  tělesnou výcho-

vu pravidelně docházíme s  dětmi ze 

všech  mateřských škol do  Městské spor-

tovní haly. Město Hostinné nám hradí 

užívání malé haly a  k  tělovýchovným 

aktivitám nakoupilo od firmy Wesco dvě 

sestavy, které umožňují zvládnutí pohy-

bových dovedností, rovnováhy a  sebe-

důvěry. Dále pak několik sad měkkých 

kuželů a  značkovačů. Jsou ideální pro 

vyznačení dráhy, ke  značení prostoru 

a na týmové sporty. Dají se použít uvnitř 

i venku, při sportování a rekreačních ak-

tivitách nebo pro rozvoj psychomotoric-

kých dovedností. K míčovým hrám nebo 

přehazované nám byla zakoupena hustá, 

mobilní a výškově nastavitelná síť.

Velký prostor si děti užívají a mají z pohy-

bu radost. Tělesná aktivita působí blaho-

dárně na celý organismus, brání obezitě.

Za děti a paní učitelky děkuji vedení města 

Hostinné za  možnost využívat sportovní 

halu a  za  zakoupení pomůcek ke  sportu. 

Společně určitě povedeme děti k tomu, aby 

sport milovaly již od předškolního věku.

Vladimíra Svobodová

ředitelka MŠ Hostinné

ŠKOLNÍ PORADENSKÉ PRACOVIŠTĚ

Personální obsazení:

PhDr. Mgr. Luboš Toman – školní psycholog

Mgr. Eva Petrželová – speciální pedagog pro 5.–9. ročník, ŠMP

Mgr. Magdalena Šneberková – spec. pedagog pro 1.–4. ročník

Mgr. Lenka Kudrnová – výchovný a kariérový poradce

Mgr. Lenka Tichá – výchovný poradce

Markéta Kuříková, DiS. – školní asistent

Nabízené služby:

• preventivní programy – krátkodobé i dlouhodobé zaměřené 

na vztahy, agresivitu, šikanu a kyberšikanu, domácí násilí, 

stres a emoce, závislosti (alkohol, drogy apod.), nesnášenlivost 

a xenofobii, záškoláctví, rizikové sporty, prevenci úrazu aj.

• konzultace s rodiči při vzdělávacích či výchovných obtížích žáka

• kariérové poradenství

• individuální práce se žákem i se třídou

• diagnostika školních tříd (např. SORAD) a následná práce 

s kolektivem

• individuální konzultace – při zájmu rodičů i rodinná

• diagnostika – orientačně školní zralost, poruchy učení

• práce s pedagogickým sborem

• krizová intervence

• organizace a účast na výchovných komisích,

případových konferencích

• poradenství učitelům (problémoví žáci, nadaní žáci,

žáci z odlišného prostředí)

• logopedické poradenství a služby

Jak se objednat?

na školních telefonních číslech 499 441 759, 739 438 266 – budova C

(Mgr.  Lenka Kudrnová, e-mail kudrnoval@zskkho.cz, konzultač-

ní hodiny v úterý 11.30 – 12.15 hod., ve  čtvrtek 8.45 – 9.30 hod.), 

499 524 110 – budova A (Mgr. Lenka Tichá, e-mail tichal@zskkho.cz, 

konzultační hodiny v úterý 13.45 – 14.30, v pátek 10.40 – 11.25 hod.), 

kontakt přímo na  PhDr.  Mgr.  Luboše Tomana – tel. 775  222  047,

e-mail metodik.toman@seznam.cz

ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I

SOCIÁLNÍ ČINNOST 
PERSPEKTIVNÍ OBOR

BEZ MATURITY Z MATEMATIKY
V posledních letech došlo k výraznému 

zvýšení podpory v oblasti sociálních slu-

žeb. Také krajský úřad vnímá stárnutí 

populace, a  tím potřebu zvýšení počtu 

pracovníků v  sociální a  zdravotnické 

sféře jako jednu z prioritních oblastí. Po-

ptávka po sociálních pracovnících je ob-

rovská, uplatnitelnost absolventů je tedy 

okamžitá. Žáci z  naší školy jsou kom-

plexně připraveni pro práci v  sociálních 

službách. Perspektivní obor nabízí ještě 

jeden bonus. Žáci nemusí povinně ma-

turovat z matematiky. 

Martin Vlášek

ředitel školy

KVINTA USPOŘÁDALA VEČER VE STYLU POMÁDY 
Tradiční společenský večer pro své rodiče, kamarády, učitele, studenty sou-

časné i minulé a další návštěvníky připravila letošní kvinta ve stylu muzikálu 

Pomáda. V průběhu večera nechybělo taneční vystoupení ve stylu zmíněné-

ho muzikálu, soutěže, tombola, diskotéka a bohaté občerstvení. Byla to příjemná příleži-

tost zastavit se v předvánočním shonu a strávit příjemný páteční večer na půdě naší školy. 

Petr Tomek, učitel
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ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I

PŘIJÍMÁME ŽÁKY DO GYMNÁZIA I ODBORNÉ ŠKOLY
Pro školní rok 2018/2019 přijímáme 

žáky do  maturitních oborů primy os-

miletého gymnázia a  1. ročníku oboru 

sociální činnost. Doplňovat budeme 

také kvintu gymnázia. Podrobná kri-

téria hodnocení jsou zveřejněna na

www.gymhost.cz. Uchazeči o  studi-

um musí doručit přihlášku ke  stu-

diu na  zvolenou školu nejpozději do

1. března 2018. K přihlašování je nutno 

použít nový formulář přihlášky (ke sta-

žení je na  webu školy nebo MŠMT). 

Na  formulář se uvedou nejvýše dvě 

školy, na které se žák hlásí. Každý ucha-

zeč může konat jednotné písemné testy 

dvakrát, a  to na  školách podle pořadí 

uvedeného na  přihlášce. Jako podklad 

pro celkové pořadí a rozhodnutí o při-

jetí se započte lepší výsledek. V přípa-

dě, že se uchazeč ze závažných důvodů 

nemohl k  PZ dostavit v  řádném ter-

mínu a  omluví svoji absenci u  ředite-

le školy do  tří pracovních dnů, může 

konat zkoušku v  náhradním termínu. 

V  případě nenaplnění kapacity může 

škola vyhlásit další kola přijímacího ří-

zení, ve kterých se již nekonají centrál-

ně zadávané testy.

Osmiletý obor  – gymnázium, prima

Předpokládá se přijetí nejvýše 30 ucha-

zečů. Všichni uchazeči vykonají cent-

rálně stanovenou jednotnou přijímací 

zkoušku. Jednotné testy se konají z před-

mětů český jazyk a literatura a matema-

tika v  rozsahu učiva stanoveném RVP 

pro základní vzdělávání. 

Termíny jednotných PZ (osmileté

studium): 1. termín – 13. 4. 2018, 2. ter-

mín – 17. 4. 2018, náhradní termíny

10. a 11. 5. 2018. 

Čtyřleté studium – gymnázium, dopl-

nění kvinty

Předpokládá se přijetí 10 uchazečů for-

mou přijetí žáka do  vyššího ročníku. 

Zájemci nekonají centrálně stanovenou 

jednotnou zkoušku, ale zkoušku zadáva-

nou ředitelem školy.

Termíny PZ (čtyřleté studium): 1. ter-

mín – 12. 4. 2018, 2. termín – 16. 4. 2018.

Čtyřletý obor  – střední odborná škola, 

sociální činnost

Předpokládá se přijetí nejvýše 30 ucha-

zečů. Všichni uchazeči vykonají cent-

rálně stanovenou jednotnou přijímací 

zkoušku. Jednotné testy se konají z před-

mětů český jazyk a literatura a matema-

tika v  rozsahu učiva stanoveném RVP 

pro základní vzdělávání. 

Termíny jednotných PZ (čtyřleté

studium): 1. termín – 12. 4. 2018, 2. ter-

mín – 16. 4. 2018, náhradní termíny

10. a 11. 5. 2018. 

Do celkového hodnocení u všech oborů 

budou dále započítány znalosti uchazeče 

vyjádřené hodnocením na vysvědčeních 

z  předchozího vzdělávání a  schopnosti, 

dovednosti a  studijní předpoklady pro-

kázané oficiálními podklady.

Pro nové primány nabízíme přípravné kurzy

Aby byli zájemci o  studium na  gymná-

ziu dostatečně připraveni k  přijímacím 

zkouškám, nabízíme jim přípravné kur-

zy. V  nich si mohou ověřit své znalosti 

v  ilustračních testech z  českého jazyka 

a matematiky. Kurzy se konají 13. února 

a 27. března vždy od 14 hodin. Přihláš-

ky k  přípravným kurzům odesílejte na

beranek@gymhost.cz.

Martin Vlášek, ředitel školy

VÁNOČNÍ BESÍDKA
ROZSVÍTILA GYMNÁZIUM

Stalo se již tradicí, že v závěru roku se na gymnáziu koná vá-

noční besídka. I tentokrát si žáci i učitelé připravili pásmo scé-

nek, tanečních i pěveckých vystoupení a v pohodové náladě se 

naladili na vánoční prázdniny. Všemu předcházelo volejbalové 

utkání, ve kterém učitelé porazili maturanty 3 : 0 na sety.

Martin Vlášek, ředitel školy

OPRAVA STŘECHY JE U KONCE
Náročná rekonstrukce střechy historické budovy gymnázia 

skončila. V  jejím průběhu došlo ke kompletní výměně ple-

chové střešní krytiny za měděnou. Nahrazeny byly také po-

škozené části krovů. Podařilo se vyměnit tepelnou izolaci na 

podlaze půdy a vytvořit pochozí plochy. 

Martin Vlášek, ředitel školy
V ČERVENCI VZNIKNE

KRKONOŠSKÉ GYMNÁZIUM A SOŠ
V našem regionu vznikne k 1. 7. 2018 Krkonošské gymnázium 

a Střední odborná škola sjednocující Gymnázium a SOŠ Hostin-

né a Gymnázium Vrchlabí. Výuka v Hostinném bude pokračovat 

v plném rozsahu, nabídku rozšíří učební obor ošetřovatel (z dů-

vodu zápisu do rejstříku škol budeme od 1. 7. 2018 obor nabízet 

zřejmě až od školního roku 2019/2020). Žáci nebudou muset ni-

kam dojíždět, studovat budou v Hostinném. 

Martin Vlášek, ředitel školy

OŠETŘOVATEL ZŘEJMĚ
AŽ OD PŘÍŠTÍHO ROKU

Jelikož bude učební obor ošetřovatel schválen a  zapsán 

do nového subjektu Krkonošského gymnázia a SOŠ, budeme 

s největší pravděpodobností přijímat žáky až ve školním roce 

2019/2020. V případě velkého zájmu se situace může změnit.

Martin Vlášek, ředitel školy
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INZERCE

ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I  /  POZVÁNKY /  INZERCE

Partnerská města Bensheim (SRN) a Hostinné (ČR)

vyhlašují:

Soutěž mateřských, základních

a středních škol s názvem

„Voda kolem nás“

Soutěž probíhá od 1. 1. 2018 do 30. 6. 2018

      Do soutěže posílejte: výtvarné práce dětí MŠ a ZŠ (scany) 

                                    videa (max. do 5 minut) žáků ZŠ a SŠ

Kontaktní e-mail: info@zskkho.cz, tel.: 731 495 035

Inzerce
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FARNOST  /  ZRCÁTKO MĚS ÍCE

NA HROMNICE O HODINU VÍCE
Staří Keltové slavili 24. prosince slunovrat a  měli to opravdu 

dobře odpozorované. Návrat slunce byl pro ně významný, přežít 

tehdy zimu se asi nepodařilo všem. Po tři staletí pronásledování 

se křesťanství stalo státním náboženstvím a  jeden s  papežů ve

4. stol. moudře rozhodl, aby se oslava narození Ježíše Krista kryla 

se zimním slunovratem. Datum jeho narození není známé, jak by 

také! Žádné matriky nebyly a on, chudé dítě, narozené ve stáji…! 

O tom, jak je toto chudé dítě významné, se dozvědělo jen několik 

rovněž chudých pastýřů a několik cizích mudrců z východu.

Dalšími, kteří v tomto slíbeném dítěti poznali slíbeného Mesiáše, 

byli dva staří lidé: stařec Simeon a prorokyně Anna.

U Židů bylo zákonem předepsáno, aby po 40 dnech očišťování 

přinášely matky svého prvorozeného do chrámu jako oběť Bohu. 

Jistě jich tam denně přicházelo mnoho. A pravě tito dva staří lidé 

viděli jinak než ostatní. Jako pastýři byli upozorněni andělem, 

tak se dostalo i starci Simeonovi vyplnění jeho touhy, že neumře 

dřív, než uvidí Mesiáše. Přišel toho dne do chrámu, když rodi-

če přinesli děťátko Ježíše, vzal jej do rukou a takto velebil Boha: 

„Mé oči uviděly spásu tvou, kterou jsi připravil před očima všech 

národu pohanů a k slávě svého izraelského národu, světlo k osví-

cení pohanů a k slávě svého izraelského lidu.“ (Luk. 2 : 27–32) 

Izajáš 700 let před Kristem takto prorokuje: „Učiním tebe svět-

lem národu, abys byl spása má až do  končin země.“ (Iz. 49:6) 

Tím stařec Simeon připomněl všeobecný úradek Boží, že Mesiáš 

přišel pro všechny národy, nejen pro Izrael. Pak se obrací k rodi-

čům dítěte, kteří se divili jeho slovům. K Marii pravil: „Hle, tento 

je ustanoven k pádu i povstání mnohých a je znamením, kterému 

bude odepíráno – a tvou vlastní duší pronikne meč, aby se zjevilo 

smýšlení mnohých srdci.“ (Luk. 2 „ 34–35) Jak často vidíme pod 

křížem Matku Marii s probodeným srdcem. Každá matka, jejíž 

dítě zemřelo, se jí podobá svojí bolestí. A jak jsou pravdivá slova, 

že On je znamením, kterému bude odepíráno. Stačí podívat se ne 

jenom do historie, ale i na dnešní dobu!

O tomto svátku se světily svíce, které symbolizovaly Krista jako 

světlo a lidé je pak zapalovali při bouřkách s prosbou o ochranu. 

Tak jako nevidíme slunce pořád, stejně víme, že tam na hoře je 

a bude zase svítit a hřát, jsou také v našem životě občas temné 

a bolestné chvíle, ale víme, že se můžeme opřít o Někoho, který 

není vzdálený miliony světelných let, ale že On je nám velice blíz-

ko, je v našem nitru.

Život našich předků mnohem víc závisel na  přírodních pod-

mínkách než náš život dnes. Přežívali jen ti stateční a vytrvalí.

14. února začíná Popeleční středou postní doba. Měla by nás vést 

k tomu, abychom i my byli silní, odolní vůči různým lákadlům 

a povrchnostem. Chce, abychom odhazovali vrchní slupky a do-

stávali se k jádru, k tomu podstatnému. Slovy básníka: abychom 

byli tím, čím jsme: svobodné duše v těle živém, radostný rybář 

nad přílivem... (Josef Hora)

Tak jako na  Hromnice světlo přibývá, přeji nám všem, aby ho 

bylo více i v našem životě. Abychom měli víru, že život má smysl, 

naději, že neústí do prázdna, a abychom měli více lásky, protože 

ta je věčná, jako je věčný Bůh.

P. Stanislaw Sikora, farář děkanství Hostinné

KANDIDÁTI DO SENÁTU PČR V MĚSTSKÉM HOTELU DORINKA
Městský Hotel Dorinka zažil na začátku 

ledna akci v oblasti, ve které jsme se do-

posud nepohybovali zcela přímo. Ales-

poň tedy ne v takovém rozsahu.

Prostřednictvím místostarosty města 

pana Kesnera jsme byli osloveni panem 

Janem Holanem, zakladatelem portálu 

ZvičinaTV.cz, ke  spolupráci na  bese-

dě s kandidáty do Senátu za  trutnovský 

obvod. Neváhali jsme ani na  okamžik. 

A to i přesto, že se tyto volby přímo nás 

osobně netýkají. Spojili jsme však svůj 

osobní i  profesní život s  tímto krajem 

a  s  městem Hostinné obzvláště a  toto 

byla výborná příležitost, jak propagovat 

naše malebné městečko. Hostinné bylo 

vybráno jako město, které bylo neutrální 

ke  všem kandidujícím. A  pan Holan – 

organizátor besedy – vyhodnotil prosto-

ry Květinového sálu hotelu jako vhodné 

pro živý přenos výjimečné besedy kandi-

dátů do Senátu. Zázemí v Lounge Ámos 

pro občerstvení kandidátů a  štábu bylo 

přijato rovněž s povděkem. 

Trochu nás zarazila časová náročnost 

vzhledem k navrženému termínu. Vždyť 

od  čtvrtka 29. prosince 2017 do  středy 

3. ledna 2018 zbývaly fakticky pouze

4 dny, z toho 2 dny sváteční. Kolektiv TV 

Zvičina nás však přesvědčil o  opravdo-

vé profesionalitě, s  jakou tento nelehký 

úkol zvládl. Na  nás pak bylo připravit 

jak zázemí pro hosty, tak pro návštěvní-

ky, včetně patřičného občerstvení. Velký 

Květinový sál jsme museli na  několik 

hodin proměnit v konferenční místnost 

pro vlastní besedu s  celkem pěti kandi-

dáty do  Senátu PČR za  obvod Trutnov. 

Vše se nám podařilo. Z  ohlasů kandi-

dátů, štábu Zvičina TV i od přítomných 

hostů usuzujeme, resp. potvrzuje se již 

známá pravda – prostory Městského Ho-

telu Dorinka jsou vhodné prakticky pro 

jakoukoliv příležitost.

Po  1. kole senátních doplňovacích vo-

leb se pokračovalo rozhovory s  kandi-

dáty, a  to ve  dnech 10. a  11. ledna 2018 

opět v  našem hotelu.  Rozhovory s  po-

stoupivšími dvěma kandidáty, panem 

Hlavatým a  panem Sobotkou, byly před 

druhým kolem senátních voleb nemé-

ně zajímavé. Vše můžete zhlédnout na

http://www.zvicinatv.cz/.

Karel Korba & Antonín Rozkoš

spolupořadatelé, Městský Hotel Dorinka

TOP KNIHY A AUTOŘI ROKU 2017 V NAŠÍ KNIHOVNĚ
Knihy 

Keleová-Vasilková Táňa  Vůně života    23x půjčena

Jakoubková Alena   Kdo jinému jámu kopá   18x půjčena

George Nina    Přístav naděje    16x půjčena

Hartl Patrik    Malý pražský erotikon   16x půjčena

Hartl Patrik   Okamžiky štěstí   16x půjčena

Největší zájem byl o knihy Patrika Hartla (ve fondu máme tři), Táni Keleové-Vasil-

kové (23 knih ve fondu) a Aleny Jakoubkové (20 knih ve fondu). Naši čtenáři

si nejvíce půjčovali měsíčník Krkonoše a týdeník Vlastu.

Milena Dulová, knihovnice
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Z DĚJIN MĚSTA HOSTINNÉHO
DVA POŽÁRY O JEDNÉ NOCI

V posledních letech se ze sdělovacích prostředků velmi často do-

zvídáme informace o tom, jak rychle se v důsledku nejrůznějších 

vlivů nepříznivě mění klimatické podmínky. Čteme a  slyšíme 

o  různých přírodních katastrofách, povodních, zemětřeseních, 

náhlých bouřích doprovázených průtržemi mračen, vichřicích 

a požárech. Ale ani v minulosti se našemu kraji tyto živelné po-

hromy a katastrofy nevyhýbaly.

Před několika lety jsem zcela náhodou nalezl v  jednom z kon-

tejnerů naplněných starým papírem určeným k odvozu do sběr-

ných surovin pozoruhodný do-

kument. Hned na první pohled 

mě zaujala starobylost listiny, 

její nezvyklý rozměr (dvoulist 

52 × 43 cm) a text psaný starým 

německým kurentem. Listina 

byla vystavena v  Chotěvicích 

a  datována dnem 13. června 

roku 1833. Pod datací násle-

dovaly dva sloupce podpisů, 

z nichž u řady jmen byl přído-

mek „z Hostinného“. 

Tehdy jsem listinu vyčistil 

a  uložil do  svého soukromého 

archivu k dalšímu případnému 

zkoumání, až na to zkrátka bude 

čas. A  ten přišel vloni na pod-

zim, kdy jsme za  významné 

pomoci manželského učitelské-

ho páru Margarety a  Viktora 

Rumlerových (manžel rodák 

z Chotěvic č. p. 161) z němec-

kého Göppingenu rozklíčovali 

sdělení pro budoucí generace, 

které v  roce 1833 zapsal cho-

těvický farář páter Ambros 

Schmid. Ten v  listině popisuje 

pozoruhodnou událost, bouři 

doprovázenou průtrží mračen, 

která postihla náš kraj v  noci 

z 12. na 13. července 1832. 

Dusné počasí až k zalknutí, kte-

ré toho dne panovalo, nevěstilo 

už od  odpoledních hodin nic 

dobrého. Večer se pomalu začalo zatahovat, a  tak místní sedlá-

ci počali chvatně uklízet všechno, co by případná bouřka mohla 

zničit, anebo dokonce odnést s  sebou. Zkrátka běžná opatření, 

tak jako před každou letní bouřkou. Nikdo z Chotěvických však 

ještě zdaleka netušil, co je onu červencovou noc čeká. Před půl-

nocí se od západu začala blížit bouřka. Dávala o sobě vědět už 

zdálky mohutnými záblesky světla na  obloze, doprovázenými 

praskavým hřměním. Poté, co se již přiblížila až k Chotěvicím, se 

náhle zvedl prudký vítr, který s sebou odnášel všechno, co neby-

lo pevně přiděláno k zemi. Náhle se k tomu spustil prudký liják 

a na nebi se začaly křižovat blesky jeden přes druhý. Hotové Boží 

dopuštění. V té době už ve vesnici nespal snad ani jediný člověk. 

Všichni se strachem a se stísněnými pocity krčili pod peřinami 

svých postelí a ti odvážnější za okny při pozorování toho pekla 

venku. Náhle se krátce po půlnoci ozvala jedna mimořádně silná 

rána. Byl to úder od blesku, který sjel z nebe a zasáhl kostel sva-

té Kateřiny stojící na kopci nad Chotěvicemi. V pár okamžicích 

bylo vidět střechu kostela v plamenech. Než se obyvatelé vesnice 

v nastalém zmatku stačili shromáždit k nějaké akci, utekla pouhá 

čtvrthodinka a nad obcí zapraskala další ohlušující rána. Z nebe 

sjel druhý blesk-žhář. Tentokrát zasáhl věž farního kostela svatých 

Petra a Pavla přímo v Chotěvicích a ihned ji zapálil. Tak v jednu 

nešťastnou noc postihla nedaleké Chotěvice taková pohroma, že 

zde hořely a shořely oba dva kostely najednou. Při požáru bylo 

v kostele sv. Petra a Pavla zničeno pět zvonů a v kostele sv. Ka-

teřiny dva. V  chotěvickém kostele se dobrovolníkům provádě-

jícím narychlo hašení podařilo 

zachránit hlavní oltář, protože 

presbyterium hlavní lodi bylo 

již zaklenuto, píšťaly z  varhan 

a  postranní oltář sv. Josefa. 

Všechno ostatní – i  s  krásnou 

kazatelnou – shořelo, proto-

že kostel byl zakryt dřevěným 

stropem, který rychle prohořel. 

Kostel sv. Kateřiny se proměnil 

v popel celý. 

Naštěstí vládli v té době panství 

Hostinnému moudrý a vzděla-

ný pán František hrabě Deym 

ze Stříteže (1769– 1832) se svojí 

chotí paní Gabrielou hraběn-

kou Deymovou. A  protože byl 

hraběcí pár po  celý svůj život 

šiřitelem čestného chování, 

bezúhonnosti a víry, byl z jejich 

vůle ihned vydán příkaz k zahá-

jení obnovovacích prací na kos-

tele sv. Petra a Pavla v Chotěvi-

cích. Tehdy došlo i  ke  střídání 

farářů na  okolních farnostech. 

Chotěvický farář páter Adal-

bert Fink byl přeložen do Dolní 

Olešnice, protože olešnický pan 

farář Franz John byl jmenován 

děkanem v Hostinném. Děkan-

ský administrátor z  Hostinné-

ho páter Ambros Schmid byl 

přeložen do  Chotěvic. Byl to 

právě tento Ambros Schmid, 

který sepsal mnou nalezenou 

listinu. To dává odpověď i na záhadu, proč zápis podepsalo to-

lik významných osob zrovna z  Hostinného. Ve  svém zápisu 

páter Schmid vzpomíná i  na  první okamžiky strávené na  cho-

těvické farnosti. Jak ho na  novém působišti při jeho příchodu 

dne 6. srpna roku 1832 vítaly jen černě opálené zdi vyhořelého 

kostela. Ale do posvícení byl kostel již zakryt klenbou a do pod-

zimu položena nová střecha. Správa panství a  chotěvičtí sedlá-

ci učinili i  nemožné pro znovuobnovení svého chrámu Páně.

Ze zápisu vyplývá, že na rychlosti obnovy a provedených pracích 

se nejvíce podíleli zednický mistr Franz Kühnel, tesařský mistr 

Johann Patzelt, který zhotovil krov pro kostelní věž a na ni spo-

Kostel Sv. Petra a Pavla v Chotěvicích v podobě

po stavební úpravě v letech 1861 - 1863
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TT INTERCUP
HOSTINNÉ VE VÍDNI USPĚLO, ZVÍTĚZILO 4 : 3

Stolní tenisté Tatranu KRPA Hostinné patří k pravidelným účast-

níkům mezinárodní soutěže TT Intercup. V letošním, již 28. roč-

níku se nám daří. Úspěšně jsme prošli úvodními koly tohoto ob-

líbeného evropského poháru a po vítězství 4 : 3 nad rakouským 

týmem Tischtennis Sportklub Wien / Flötzersteig jsme postoupi-

li mezi nejlepších šestnáct celků TT Intercupu.

Měření sil mezi rakouským a českým druholigovým týmem vy-

znělo lépe pro stolní tenisty Hostinného. Úvodní dvouhru sice 

ovládl domácí Norgert Raport, ale pak se hned třikrát po sobě 

z vítězství radovali hráči Hostinného. Jaroslav Kalenský, Richard 

Šváb a debl Kalenský-Šváb postupně otočili skóre utkání z 1 : 0

na  1 : 3. Vídeňský klub ještě zabojoval a  dokázal srovnat na

3 : 3. V rozhodující dvouhře ale dominoval Richard Šváb, který 

defenzivně hrajícímu Päuerlovi nedal nejmenší šanci. Hostinné 

tak zvítězilo 4 : 3 a postoupilo mezi šestnáct nejlepších týmů.

TT Intercup 2017/2018 - II. kolo

Tischtennis Sportklub Wien – Tatran KRPA Hostinné 3 : 4

Norgert Raport – Tomáš DRAHOTSKÝ 3 : 0 (11,5,2), Wolfgang 

Päuerl – Jaroslav KALENSKÝ 0 : 3 (-5,-5,-11), ChenRui – Richard 

ŠVÁB 0 : 3 (-8,-15,-3), Norgert Raport, ChenRui – Jaroslav KA-

LENSKÝ, Richard ŠVÁB 0 : 3 (-7,-5,-7), Norgert Raport – Jaroslav 

KALENSKÝ 3 : 2 (-5,8,6,-6,7), ChenRui – Tomáš DRAHOTSKÝ 

3 : 0 (5,5,11), Wolfgang Päuerl – Richard ŠVÁB 0 : 3 (-4,-4,-6).

Kompletní informace o  28. ročníku TT Intercupu najdete zde:

http://tt-intercup.eu/de-2017/

„Domácí tým nám situaci dost ulehčil, neboť nenastoupil v opti-

mální sestavě. Chyběl bývalý slovenský reprezentant Anton Kutiš, 

který je dominantním hráčem Sportklubu Wien. Díky jeho absen-

ci a  několika vydařeným koncovkám se nám podařilo psychicky 

nalomit sebevědomé domácí družstvo. To se projevilo především 

v poslední dvouhře, kdy se domácí hráč po dvou prohraných setech 

smířil s prohrou a zápas pouze dohrál. Díky tomuto překvapivému 

výsledku se náš tým již nedočkavě připravuje na soupeře pro osmi-

finále. A věříme, že ani zde nemusíme nutně nastupovat v pozici 

outsidera,“ uvedl nejzkušenější hráč Tatranu KRPA Hostinné Ri-

chard Šváb.

Petr Bartoš, předseda oddílu stolního tenisu

lečně s pilníkovským tesařem Johannem Heitzerem také nasadili 

pozlacenou makovici a kříž. 

Jako by všeho neštěstí roku 1832 nebylo málo, zemřel v  témže 

roce i  samotný majitel panství František hrabě Deym. Naštěstí 

pro chotěvický kostel vydal ještě za svého života nařízení, ve kte-

rém přikazoval osadit chrám hezkou věží. Do hlubokého smutku 

uvržená hraběnka Gabriela Deymová ráda vyplnila vůli milosti-

vého pana hraběte a nechala od Johanna Patzelta tuto věž na své 

náklady zhotovit. 

Páter Ambros Schmid z  Hostinného zakončil svůj zápis slovy: 

„Bůh žehnej jí a  jejím nástupcům za  tento čin a  ochraňuj nás, 

naše kostely a všechny lidi před blesky a nečasem.“ 

Na  konci je ještě připsáno, že ke  dni vyhotovení tohoto zápisu  

tj. 13. června 1833 (přesně jedenáct měsíců po  neštěstí), je už 

na  kostele sv. Kateřiny hotov krov a  v  brzké době bude zakryt 

střechou s malou věžičkou, což všechny tyto níže podepsané oso-

by svým podpisem stvrzují.  

Když někde na půdě najdete bezprizorně se povalující starý „cár“ 

německy popsaného papíru, nepalte ho a nezahazujte do popel-

nice. Může ještě hodně posloužit, a jak vidno, podat i velmi zají-

mavá svědectví z dávné minulosti.  

Tento historický příspěvek věnuji manželům Langnerovým 

z Opletalovy ulice v Hostinném.

Tomáš Anděl, kronikář města

TOP – AKCE OKOLÍ 
1. 2. Dvůr Králové nad L. – Hankův dům Hurvínkova cesta do Tramtárie – loutkové divadelní představení

4. 2. Dvůr Králové nad L. – Hankův dům Szidi Tobias & Band – koncert známé slovenské herečky a zpěvačky 

6. 2. Vrchlabí – historický dům č. p. 222
Beseda s pamětníky ŠKODA AUTO – promítání dobových fotografií

a příležitost setkat se s bývalými kolegy ke 110. výročí výroby aut ve Vrchlabí

9. 2. Pecka – sál hasičské zbrojnice Ochutnávka vín na Pecce – v ceně malé občerstvení a hudba

10. 2. Trutnov – UFFO
8. reprezentační ples města Trutnova – večer moderuje Leoš Mareš,

vystoupí Boom!Band Jiřího Dvořáka s Monikou Absolonovou

16. 2. Dolní Lánov – Děvín, kulturní dům 25. ples Dětského domova Lánov – předtančení a tombola

17. 2. Pec pod Sněžkou – KlonDike music club Tři sestry + Lety mimo – hudebně „nabitý” koncert

20. 2. Trutnov – UFFO Divadlo Sklep – zábavný pořad Výběr z Besídek

21. 2. Nová Paka – Městské kulturní středisko
Drahoušku, toužím po tobě – francouzská komedie z pera

slavného autora Marca Camolettiho



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 2. 2018, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - ÚNOR
  18. 1. – 30. 3.

Ze Smiřic přes Boguszow-Gorce
až na konec světa
výstava pohlednic

Městký Hotel Dorinka

  2. 2.

Příměstský tábor
o pololetních prázdninách
společné bruslení a exkurze u Městské 

policie s DDM Hostinné

DDM, 7:15 hod., 200 Kč

  7. 2.

Den otevřených dveří
v hlavní budově MŠ Hostinné
zpřístupnění MŠ pro zájemce

MŠ Tyršovy sady, 9:30–16:00 hod.

  9. 2.

Keramická dílna pro veřejnost 
Základní umělecká škola, 18:00–20:00 hod.

  10. 2.

  10. 2.

Ochotně a s úsměvem
ochotnické vystoupení „Zvonohrady”, 

hraje Divadelní klub Vrchlabí, 60 Kč

  13. 2.

 

  15. 2.

Regionální turnaj kraje juniorů
a mužů Královéhradeckého
a Pardubického kraje ve futsale
uspořádano ve spolupráci se ZŠ a SŠ

Sluneční a SOUHRA TJ Tatran Hostinné

Městská sportovní hala

  17. 2.

  18. 2.

  19. 2.

Koncert souborů
Sunny Jazz a Saxy baby
SŠ a OU Sluneční , 18:00 hod.

  20. 2.

  22. 2.

500 let náměstí v Hostinném
oslavy výjimečného výročí; pojďte s námi 

vytvořit za pomoci svíček obří pětistovku

náměstí, 19:00 hod., zdarma

  24. 2.

Rybářský bál MO ČRS Hostinné

  9. 3.

Maturitní a absolvenstký ples 
Gymnázia a SOŠ
k tanci a poslechu zahraje Jam & Bazar, 

bohatý program a tombola; předprodej v IC

Techtex sport, 19:00 hod.,

220 Kč k sezení, 200 Kč ke stání

V sobotu 10. února 2018 vypukne
v našem městě tradiční taškařice zvaná

Program:
10,30 – Masopustní dílnička v Městském Hotelu Dorinka 
11,00 –  Zahájení a poté masopustní průvod
12,30 –  Masopustní písně a tance

v podání národopisného souboru
Krkonošský Horal

15,00 –  Masopustní zábava
v Městském Hotelu
Dorinka

Občerstevní zajištěno

Klub senior
Hostinné

Pod záštitou Ing. Dagmar Sahánkové
– starostky města Hostinné

 VALENTÝNSKÁ
ZÁBAVA

Sobota 17. 2. 2018
od 20:00 hod.  
            

V NÁRODNÍM DOMĚ

K poslechu a tanci
SLÁVEK ŠMÍD

VSTUPNÉ 70 Kč 

Základní umělecká škola, středisko Dům dětí a mládeže Hostinné

Foto Michal Vít


